

NOĆ KNJIGE 2013. U NAŠOJ ŠKOLI



U povodu *Svjetskog dana knjige i autorskih prava*, koji se tradicionalno obilježava 23. travnja, naša se škola, na inicijativu prof. dr. Remzije Hadžiefendić - Parić, priključila ovom projektu. U cijeloj se Hrvatskoj, osim u školama, te noći čitalo naglas. Naša se škola odlučila za čitanje prijevoda Kur'ana časnog.

Mi, učenici Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića, sa zadovoljstvom smo prihvatili taj zadatak. Čitali smo od 18 sati prijevod uvaženog alima Besima Korkuta. Na taj smo se prijevod odlučili i zbog toga što je predgovor ovom Kur'anu časnom napisao dr. Ahmed Smajlović, učenjak po kojemu je naša škola dobila ime.

Cijela ceremonija je počela učenjem ašereta (učenik 4. razreda hafiz Haris Ahmić) sa učenicima 4. razreda. Nakon njih došli su učenici 3. razreda na red, pa učenici 2. razreda i na kraju naši mali biseri učenici 1. razreda. Bila je to zadivljujuća, impresivna slika u kojoj 50-ak

mladih ljudi, i neki njihovi profesori, koji su im se pridružili, drže u rukama otvorene Kur'ane ili prijevode na mobitelima i čitaju!

Na ovoj veličanstvenoj manifestaciji knjige i čitanja (prva riječ Objave bila je, dobro znamo, *ikre* - 'uči', 'čitaj') prisutnim učenicama i učenicima, te gostima, obratio se i naš ravnatelj Mevludi ef. Arslani. Uvaženi ravnatelj je istaknuo važnost i potrebu za ovakvim i sličnim organiziranjem poštivanja knjige. Ravnatelj je podsjetio da, iako smo muslimani, mnogi od nas nisu pročitali cijeli Kur'an Časni u prijevodu, iako ga učimo na arapskom jeziku svakodnevno. Stoga je naša škola htjela naglasiti novi pristup našoj Svetoj Knjizi.

A kako bismo inače u potpunosti i ispravno shvatili poruke Kur'ana a.š. ako ga ne čitamo u prijevodu, često i s istim uvažavanjem, onako kako ga i *učimo* (na arapskom)?

U nadi da će ova priredba postati tradicionalna, ravnatelj se još jednom zahvalio prof. dr. Remziji Hadžiefendić - Parić, tajniku naše škole g. Berminu Meškiću, g. Mirzi Serdareviću na postavljanju pozornice koja se savršeno uklopila u čitavu priču o knjizi i Kur'anu časnom, te učenicama i učenicima naše škole (gotovo da su svi sudjelovali).

Bili smo vrlo uzbuđeni što sudjelujemo u ovakvome projektu, i to se vidjelo. S ponosom smo čitali Božju objavu.



Slika naše prekrasne pozornice



Nije li lijepo?! ☺



Ašere je proučio hafiz Haris Ahmić



Ravnatelj Mevludi Arslani i naši maturanti koji su otvorili Dan knjige 2013.



U prvom redu s lijeve strane sjede: Enisa Botonjić, odgojiteljica, gđa Zejneb Masri, prof. dr. Remzija Hadžiefendić - Parić, idejni pokretač ovog projekta, te Bermin Meškić, tajnik naše škole



Učenica 4. razreda Eman Ahel



Učenici 4. razreda



Učenci 1. razreda



Učenci 4. razreda



Učenci 4. razreda



Učenci 4. razreda



Učenci 3. razreda



Učenci 3. razreda



Učenik 1. razreda Salih Hasanović



Uz naše profesore, ravnatelja, tajnika i odgojiteljicu tu su i dragi gosti - naši roditelji



Publika pozorno sluša i upija poruke Kur'ana a.š.

Na kraju možemo zaključiti da je Noć knjige, koju su inicirali i podržali Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO, odnosno Ministarstvo kulture, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, knjižnice grada Zagreba, portali za knjige itd. i više nego ostvarila svoje početne namjere. Zajednička nam je želja da, ako Bog da, svakako sudjelujemo u ovom programu. Ozračje knjige, njene mudrosti i plemenitosti dugo smo nosili sa sobom nakon ovog dana.

Pri tome smo se i lijepo družili, što je najvažnije učvrstili svoju vjeru u jednog Allaha dž.š., našeg Stvoritelja, računajući da će ovo postati jedna lijepa tradicija.

Sudionici Noći knjige